



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
του άρθρου 175 του ν.3852/2010

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 6ης Αυγούστου 2013
Αριθμός Πρακτικού 24

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (Πλατεία Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος), σήμερα στις **6 Αυγούστου 2013**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00 π.μ.**, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 2/2013 (αρ.πρ.1/6-1-2013) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την υπ' αριθμ. 1280/1-8-2013 πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού 23/29-7-2013, της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση δαπανών για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Εργασίες καθαρισμού Γερμανικής τάφρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών από τις πρόσφατες πλημμύρες στο Νομό Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση δαπάνης - δέσμευσης πίστωσης για συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον Όμιλο Φίλων του Λυκείου Ελληνίδων Λαμίας Φθιώτιδας του «7^ο Συνεδρίου Παραδοσιακού Χορού και Τραγουδιού».

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την "Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας" στον Μουσικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Χορωδία Αταλάντης».

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την "Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας" στον φιλανθρωπικό σύλλογο «Συν στον Άνθρωπο».

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 9°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Καθαρισμός ρεμάτων», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 10°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση αγροτικών οδών περιοχής Ανθήλης», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση δαπάνης μετά από τελεσίδικη απόφαση του Ειρηνοδικείου Αμφισσας (υπόθεση Παναγιώτη Μητσομπόνου), Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση δικαστικής δαπάνης μετά από απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας (υπόθεση Παναγιώτη & Κων/νου Βίλλια), Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 13°: Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου «Παροχή υπηρεσιών για Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου της Βρουκέλλωσης στα αιγοπρόβατα και αγελαία βοοειδή, έτους 2013, στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας».

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Φουρνά - Βράχα - Κλειστός», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 120.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 15°: Έγκριση δαπάνης για το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 16°: Διενέργεια δημόσιας κλήρωσης για ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή τεχνικών έργων και στηθαίων ασφαλείας επί του επαρχιακού δρόμου από Μηλιά έως Στίλια», Π.Ε. Φωκίδας, προϋπολογισμού 153.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Σύμβουλος Υποστήριξης της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την ολοκλήρωση του Προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι», προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση αποτελέσματος δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Στένωμα - Δομιοί - Αγία Τριάδα», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Πεζοδρόμηση - Διαμόρφωση οδού προς Αθλητικό κέντρο και Βυζαντινό Μνημείο Δήμου Μαλεσίνας», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 20°: Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης: «Μελέτη για την κατασκευή της γέφυρας Βίστριζας και προσβάσεων αυτής», προεκτιμώμενης αμοιβής 443.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 21°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση της εργασίας (παροχής υπηρεσίας) του έργου: «Βελτίωση συνθηκών λειτουργίας του αντλιοστασίου Βίστριζας», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση δρόμου στο Δ.Δ Μπράλλου», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 23°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες κατασκευής στεγάστρου στο Δ.Δ. Λιανοκλαδίου», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην διοργάνωση του 20^{ου} Συνεδρίου Νέων Αγροτών στην Λαμία.

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος για το παράρτημα Δ' του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια Γραφικής ύλης - Υλικών εκτύπωσης - Φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας - Β/θμιας εκπαίδευσης του νομού, προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 26°: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια μελανιών (TONNER) των εκτυπωτών, των φωτοτυπικών μηχανημάτων και των μηχανημάτων φαξ», για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 60.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 28°: Έγκριση δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 29°: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 30°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του υποέργου «Αποκατάσταση Οδοποιίας στο Τ.Κ Τσούκας» του έργου: «Άμεση αποκατάσταση ζημιών-συντηρήσεις στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε Φθιώτιδας, έτους 2013».

ΘΕΜΑ 31°: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 32°: Έγκριση μετακινήσεων του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 33°: Έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Παρόντα μέλη (6) οι κ.κ. Αθανάσιος Μπουραντάς, Παναγιώτης Παρχαρίδης, Γεώργιος Παπαργύρης (απουσίαζε κατά τη συζήτηση των έκτακτων θεμάτων και των θεμάτων 1 - 10), Ταξιάρχης Σκλαπάνης, Γεώργιος Μπαντούνας και Αναστάσιος Χρονάς. Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν τα τακτικά μέλη Περικλής

Καραϊσκος, Κωνσταντίνος Δασκαλόπουλος και Θωμάς Τουσιάδης καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Αφού υπήρξε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αθανάσιος Μπουραντάς κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέως άσκησε η κ. Ιππολύτη Μπαλκούρα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Ε', που ορίστηκε γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι:

1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών, και οι εισηγητές:
3. Βασίλειος Κύρκος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
4. Χαρίκλεια Σταματοπούλου, Προϊστάμενη του τμήματος Δομών & Περιβάλλοντος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης για πληρωμή εξόδων μεταφοράς εκτός έδρας υπαλλήλων της Π.Ε. Ευρυτανίας (εξ 'αναβολής).

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Παράλληλα έργα αναδασμού τοπικής κοινότητας Αγ. Δημητρίου», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 3.950.000 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για μίσθωση μηχανημάτων και εκχιονισμούς κατά την χειμερινή περίοδο 2013 στην Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 369.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση της εργασίας (παροχή υπηρεσίας): «Προσαρμογή τμήματος Π.Ε.Ο. Λαμίας - Δομοκού στη θέση Μεταλλεία», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Έγκριση 8ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού, έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Διόρθωση της υπ'αριθμ. 905/29-7-2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί εγκρίσεως δαπανών και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Ανάκληση της υπ'αριθμ. 411/16-4-2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί εγκρίσεως δημοπράτησης του έργου: «Επισκευή - αντικατάσταση σκελετού στέγης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Ιστιαίας», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 64.890,68 €.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας των δικαιούχων υπαλλήλων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 39.780,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια εγκεκριμένων εντομοκτόνων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2013 στην Π.Ε. Φωκίδας», προϋπολογισμού 64.787,31 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 11ο: Έγκριση παράτασης ισχύος προσφορών του ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού του έργου (υπηρεσίας): «Προβολή θεματικών μορφών τουρισμού και Γενική Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 1.300.000,00 € με Φ.Π.Α..

Η Οικονομική Επιτροπή **ομόφωνα** αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 927

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης για πληρωμή εξόδων μεταφοράς εκτός έδρας υπαλλήλων της Π.Ε. Ευρυτανίας (εξ 'αναβολής).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2726/2-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης ποσού 20.000,00 € για εκτός έδρας μετακινήσεις ογδόντα δύο (82) συνολικά υπαλλήλων, για το χρονικό διάστημα από τον Αύγουστο έως τον Δεκέμβριο 2013, από τις παρακάτω υπηρεσίες:

- 1) Δ/νση Τεχνικών Έργων: 34 υπάλληλοι
- 2) Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού: 13 υπάλληλοι
- 3) Δ/νση Αγρ/κής Οικ/μίας και Κτην/κής: 10 υπάλληλοι
- 4) Δ/νση Ανάπτυξης: 8 υπάλληλοι
- 5) Τμήμα Περιβ/ντος και Υδροοικονομίας: 1 υπάλληλος

- 6) Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών: 4 υπάλληλοι
- 7) Δ/νση Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας: 4 υπάλληλοι
- 8) Τμήμα Πληροφορικής: 4 υπάλληλοι
- 9) Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, Γραφείο ΠΑΜ-ΠΣΕΑ: 2 υπάλληλοι
- 10) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη: 2 υπάλληλοι

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 928

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Παράλληλα έργα αναδιασμού τοπικής κοινότητας Αγ. Δημητρίου», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 3.950.000 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2332/2-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την μελέτη του έργου: «Παράλληλα έργα αναδιασμού τοπικής κοινότητας Αγ. Δημητρίου», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 3.950.000 € με Φ.Π.Α..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 929

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για μίσθωση μηχανημάτων και εκχιονισμούς κατά την χειμερινή περίοδο 2013 στην Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Δ.Υ./25-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την με απευθείας ανάθεση μίσθωση μηχανημάτων και εκτέλεση της εργασίας του εκχιονισμού, ως εξαιρετικά επείγουσα περίπτωση, από τους αναγραφόμενους αναλυτικά στην υπ' αριθμ. 748/27-6-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ιδιώτες, κατά την χειμερινή περίοδο 2013, και συγκεκριμένα κατά τους μήνες Ιανουάριο έως αρχές Απριλίου στην Π.Ε. Φωκίδας, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 176 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 5 του ν. 4071/2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 930

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 369.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 4019/2-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το από 1-8-2013 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 369.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, τα οποία προσκόμισαν στην επιτροπή διαγωνισμού οι ανάδοχοι προμηθεύτριες εταιρείες.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού, ως εξής:

α) για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης (βενζίνη αμόλυβδη και πετρέλαιο κίνησης) στην εταιρεία «ΧΑΛΚΙΑΣ Α.Ε.», που προσέφερε έκπτωση 0,0015 €,

β) για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης στην εταιρεία «ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΛΑΜΙΑΣ - VD OIL ΕΠΕ.», που προσέφερε έκπτωση 0,0015 €,

γ) για την προμήθεια λιπαντικών στην Επιχείρηση «ΜΑΚΑΡΩΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ», που προσέφερε την χαμηλότερη τιμή, ήτοι 8.692,41 € με Φ.Π.Α..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 931

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση της εργασίας (παροχή υπηρεσίας): «Προσαρμογή τμήματος Π.Ε.Ο. Λαμίας - Δομοκού στη θέση Μεταλλεία», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 89675/8320/31-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 20.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για την εκτέλεση της εργασίας (παροχή υπηρεσίας) «Προσαρμογή τμήματος Π.Ε.Ο. Λαμίας - Δομοκού στη θέση Μεταλλεία», Π.Ε. Φθιώτιδας. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 932

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6^ο: Έγκριση 8^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού, έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 4023/5-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την 8^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού, έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε..

Μειοψήφισε ο κ. Αναστάσιος Χρονάς.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 933

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Διόρθωση της υπ'αριθμ. 905/29-7-2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί εγκρίσεως δαπανών και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2741/5-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Διορθώνει την υπ'αριθμ. 905/29-7-2013 απόφασή της, ως προς το ποσό του έργου με α/α 3, από το εσφαλμένο «22.549,57 €» στο ορθό «24.549,57 €», όπως φαίνεται στον ακόλουθο πίνακα:

3	1 ^{ος} λογαριασμός του έργου «Βελτίωση του δρόμου Άγραφα- Γέφυρα Κουρούνας» ΚΑΕ 9771	Χαντζόπουλος Σπύρος	24.549,57 €
---	-----------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------	-------------

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 934

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Ανάκληση της υπ'αριθμ. 411/16-4-2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί εγκρίσεως δημοπράτησης του έργου: «Επισκευή - αντικατάσταση σκελετού στέγης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Ιστιαίας», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 64.890,68€.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 91304/4366/Φ.ΕΡΓΟΥ/4-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Ανακαλεί την υπ'αριθμ. 411/16-4-2013 απόφασή της, που αφορά στην έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Επισκευή - αντικατάσταση σκελετού στέγης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Ιστιαίας», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 64.890,68€, διότι για το ίδιο έργο με προϋπολογισμό 80.000,00€ ελήφθη και δεύτερη απόφαση, η υπ'αριθμ. 493/10-5-2013, η οποία είναι και η ορθή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 935

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9ο: Έγκριση πρακτικού - κατακόρωση αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας των δικαιούχων υπαλλήλων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 39.780,00 € με Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 4026/5-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας» για τους δικαιούχους υπαλλήλους της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 39.780,00 € με Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης της μειοδότης εταιρείας.
2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού στην εταιρεία: «ΤΣΙΓΑΝΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. - ΕΜΠΟΡΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ-ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ», με συνολική τιμή προσφοράς 17.272,00 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 936

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10^ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια εγκεκριμένων εντομοκτόνων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2013 στην Π.Ε. Φωκίδας», προϋπολογισμού 64.787,31 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 3991/5-8-2013 έγγραφο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το από 2-8-2013 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια εγκεκριμένων εντομοκτόνων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2013 στην Π.Ε. Φωκίδας», προϋπολογισμού 64.787,31 € με Φ.Π.Α., που αφορά στην αποσφράγιση των φακέλων των δικαιολογητικών του άρθρου 6 παρ.2 του Π.Δ, 118/2007 των υποψηφίων αναδόχων.
2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού:
 - για το Τμήμα 1 στην εταιρεία: «Syngeta Hellas Ανώνυμη Εμπορική Βιομηχανική Εταιρεία - Προϊόντα Φυτοπροστασίας και σπόροι, Παραγωγή & Εμπορία Αγροχημικών & Σπόρων», για ποσότητα 489 λίτρων l-cyhalothrin, συνολικού ποσού 29.291,1 € συν 13% Φ.Π.Α.,
 - για το τμήμα 2 στην εταιρεία: «Bayer CropScience», για ποσότητα 46 kg Decis Profi 25WG, συνολικού ποσού 8.970,00 € συν 13% Φ.Π.Α. και
 - για το Τμήμα 4 την εταιρεία: «BASF- The Chemical Company», για ποσότητα 860 λίτρων dimethoate, συνολικού ποσού 5.710,40 € συν 13% Φ.Π.Α..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 937

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 11^ο: Έγκριση παράτασης ισχύος προσφορών του ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού του έργου (υπηρεσίας): «Προβολή θεματικών μορφών τουρισμού και Γενική Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 1.300.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 91658/3000/6-8-2013 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε., το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Στη συνέχεια παρείχε

διευκρινήσεις ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε., κ. Αντωνόπουλος Αντώνιος.

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση ισχύος των προσφορών των συμμετεχόντων στον ανοιχτό διεθνή διαγωνισμό του έργου (υπηρεσίας): «Προβολή θεματικών μορφών τουρισμού και Γενική Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 1.300.000,00 € με Φ.Π.Α., κατά εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την επομένη της ημερομηνίας λήξης τους.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 938

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού 23/29-7-2013, της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε **ομόφωνα** το με αριθμ. 23/29-7-2013 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο κ. Χρονάς εξέφρασε “την επιφύλαξη του απέναντι στην καταγραφόμενη διαδικασία αντιμετώπισης του 5^{ου} έκτακτου θέματος του ως άνω πρακτικού”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 939

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπανών για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. 2623/23-7-2013, 2624/23-7-2013 & 2628/24-7-2013 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, ως εξής:

α/α	Τίτλος Έργου	Ανάδοχος	Ποσό σε €
1	1 ^{ος} λογαριασμός του έργου «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα Προυσός - Καστανιά» Κ.Α.Ε. 9459	ΤΡΑΝΤΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ	1.100,00 €
2	2 ^{ος} λογαριασμός του έργου «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα Προυσός - Καστανιά» Κ.Α.Ε. 9459	ΤΡΑΝΤΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ	58.186,52 €

3	6 ^{ος} λογαριασμός του έργου «Αποκατάσταση κατολισθαίνοντος τμήματος οδικού δικτύου Προυσός-Αγρίνιο» ΚΑΕ 9459	ΚΟΥΤΣΟΠΙΑΝΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ Ε.Δ.Ε.	37.650,00 €
4	1 ^{ος} λογαριασμός του έργου «Μελέτη επισκευής στέγης και προσθήκης νέων μεταλλικών στεγάστρων στο Χ.Κ.Κ» ΚΑΕ 9459	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΟΣΟΣ	11.640,00 €

Ο κ. Αναστάσιος Χρονάς έδωσε θετική ψήφο αναφορικά με τις δαπάνες με α/α 1, 2, 3 “μολονότι η αποκατάσταση των κατολισθήσεων στον δρόμο Προυσός - Αγρίνιο δεν έχει αντιμετωπιστεί ολοκληρωμένα”, αλλά δήλωσε ότι δεν ψηφίζει την δαπάνη με α/α 4 σχετικά με την κατασκευή μεταλλικού στεγάστρου στο Χιονοδρομικό Κέντρο Καρπενησίου που ελέγχεται από ιδιώτη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 940

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Εργασίες καθαρισμού Γερμανικής τάφρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Ε. 83595/7818/16-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει:

- α) την δημοπράτηση του έργου: «Εργασίες καθαρισμού Γερμανικής τάφρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α., με ανοιχτή δημοπρασία,
- β) την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης του έργου του θέματος,
- γ) την δαπάνη ποσού 200.000,00 € με Φ.Π.Α., για την εκτέλεση του έργου.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέματος. Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την παρατήρηση ότι “*κάποια στιγμή πρέπει να γίνει συζήτηση για το πρόβλημα που υπάρχει με την διαχείριση των επιφανειακών υδάτων στην είσοδο της πόλης*”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 941

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών από τις πρόσφατες πλημμύρες στο Νομό Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Ε. 59878/5326/16-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει:

α) την δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών από τις πρόσφατες πλημμύρες στο Νομό Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α., με ανοιχτή δημοπρασία,

β) την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης του έργου του θέματος,

γ) την δαπάνη ποσού 200.000,00 € με Φ.Π.Α. για την εκτέλεση του έργου.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέματος.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι *“πρόκειται για αποσπασματική αντιμετώπιση, όταν τα αντιπλημμυρικά έργα στην κοιλάδα του Σπερχειού παραμένουν ανικανοποίητα λόγω έλλειψης πιστώσεων και εκσυγχρονισμού του υπάρχοντος σχεδίου”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 942

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση δαπάνης - δέσμευσης πίστωσης για συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον Όμιλο Φίλων του Λυκείου Ελληνίδων Λαμίας Φθιώτιδας του *«7^ο Συνεδρίου Παραδοσιακού Χορού και Τραγουδιού»*.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 3839/25-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση και πρόταση του κ. Παναγιώτη Παρχαρίδη για μείωση της αιτούμενης δαπάνης η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη - δέσμευση πίστωσης, συνολικού ποσού 3.000,00 €, για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον *“Όμιλο Φίλων του Λυκείου Ελληνίδων Λαμίας Φθιώτιδας”* του *«7^ο Συνεδρίου Παραδοσιακού Χορού και Τραγουδιού»*, που θα πραγματοποιηθεί στις 27, 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2013 στην Λαμία.

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προγράμματος Δημόσιες Επενδύσεις - Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι έτους 2013 Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας και το έργο: «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις ευρείας απήχησης», Ε.Φ. 01071 , ΚΑΕ 9779.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, κρίνοντας *“αναγκαία την ιεράρχηση των δαπανών”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 943

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την *“Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας”* στον Μουσικό Πολιτιστικό Σύλλογο *«Χορωδία Αταλάντης»*.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 2272/24-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 3.000,00 €, από την εγγεγραμμένη πίστωση στον

προϋπολογισμό της Π.Ε. Φθιώτιδας οικ. έτους 2013 (Κ.Α.Ε. 9779), που αφορά πολιτιστικές εκδηλώσεις ευρείας απήχησης, για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την "Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας" στον Μουσικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Χορωδία Αταλάντης», στην παρουσίαση κοινής συναυλίας, με την "ΒΟΛΙΩΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ", με το έργο του Μίκη Θεοδωράκη, "Άξιον Εστί" που θα πραγματοποιηθεί σε Βόλο - Αταλάντη - Αθήνα και Λιβαδειά, προς το τέλος του 2013.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι πρόκειται για αρμοδιότητα του Υπουργείου Πολιτισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 944

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την "Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας" στον φιλανθρωπικό σύλλογο «Συν στον Άνθρωπο».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2274/24-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 1.000,00 €, από την εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό της Π.Ε. Φθιώτιδας οικ. έτους 2013 (Κ.Α.Ε. 9779), που αφορά πολιτιστικές εκδηλώσεις ευρείας απήχησης, για παροχή οικονομικής ενίσχυσης από την "Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας" στον φιλανθρωπικό Σύλλογο «Συν στον Άνθρωπο», στην ενημερωτική εκστρατεία κατά του καρκίνου του μαστού και σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο γυναικών με καρκίνο του μαστού "ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ", που θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας, την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2013. Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι "δεν γίνεται αποδεκτός ο όρος φιλανθρωπικός σύλλογος, που επιχειρεί να υποκαταστήσει κρατική υποχρέωση και ευθύνες και μετατρέπει το δικαίωμα σε φιλανθρωπία και χάρισμα".

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 945

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ' αριθμ. 87231/2860/25-7-2013 και 88722/2913/30-7-2013 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α. Εγκρίνει την διάθεση πιστώσεων και την πληρωμή δαπανών (ανάληψη υποχρεώσεων - δέσμευσης πιστώσεων) που πρόκειται να γίνουν για την αγορά, επισκευή, συντήρηση ή παροχή υπηρεσιών στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, ως εξής:

1. την διάθεση ποσού 216.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9459, για πληρωμή 3^{ου} λογαριασμού του έργου: «Περιφερειακός δρόμος Αρτοτίνας» (Ταλάντης Ιωάννης),
2. την διάθεση ποσού 579,33 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0871, ως αμοιβή δικηγόρου για υπόθεση ανακοπής Γεωργίου Σκοπελίτη και διαταγή πληρωμής του Μονομελούς πρωτοδικείου Άμφισσας και παραστάσεις σε 2 δικασίμους αναβολής (Τζαμτζή Αικατερίνη),
3. την διάθεση ποσού 515,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1111, για πληρωμή τόνερ α/βάθμιας και β/βάθμιας εκπαίδευσης (Σμαράγδης Νικόλαος),
4. την διάθεση ποσού 140,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ 073 ΚΑΕ 1111, για προμήθεια 2 τόνερ για fax sf-650 samsung για το τμήμα Κτηνιατρικής (Φανιδάκης),
5. την διάθεση ποσού 50,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1725, για προμήθεια 2 ασυρμάτων τηλεφωνικών συσκευών για το τμήμα κτηνιατρικής (Φανιδάκης),
6. την διάθεση ποσού 1.781,90 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0711, για πληρωμή οδοιπορικών 12 υπαλλήλων (Δ/νσεων τεχν. Υπηρεσιών, Υγείας και Κοιν. Μέριμνας, Αγροτ. οικονομίας) Μαΐου έως Ιουλίου,
7. την διάθεση ποσού 15.300,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9459, για πληρωμή 1^{ου} λογαριασμού του έργου: «Αποκατάσταση τμημάτων ασφαλτικού Οδοστρώματος επί του Επαρ. δρόμου στη διασταύρωση προς Δ.Δ Σώταινας»
8. την διάθεση ποσού 451,19 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0832, για πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ,
9. την διάθεση ποσού 2.325,56 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0824, για πληρωμή λογαριασμών ΟΤΕ,
10. την διάθεση ποσού 984,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1121, για πληρωμή συνδρομής έτους στη νομική βάση «Νομοτέλεια» (Νομοτέλεια),
11. την διάθεση ποσού 298.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0821, για μεταφορά μαθητών σχολ. έτους 2012-2013,
12. την διάθεση ποσού 100,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1111, για προμήθεια 2 τόνερ για το fax Panasonic του γραφείου της Κας Αντιπεριφερειάρχη (Φανιδάκης),
13. την διάθεση ποσού 150,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ 073 ΚΑΕ 1321, για προμήθεια 2 ελαστικών του ΚΗΥ 7934 αυτοκινήτου (Τραχανάς Ηλίας),
14. την διάθεση ποσού 480,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1321, για προμήθεια 4 ελαστικών για το ΚΗΥ 7933 (Τραχανάς Ηλίας),
15. την διάθεση ποσού 246,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 071ΚΑΕ 9779, για διακρίβωση αναλυτών καυσαερίου του ΚΤΕΟ Φωκίδος από κινητό εργαστήριο διακριβώσεων (Metrology Hellas S.A),
16. την διάθεση ποσού 3.965,12 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9779 (ΚΑΠ), για πληρωμή οδοιπορικών 12 υπαλλήλων τεχνικών υπηρεσιών Ιουνίου 2013,
17. την διάθεση ποσού 90,45 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0826, για πληρωμή λογαριασμού vodafone Αντιπεριφερειάρχη για το διάστημα 11/06/13 έως 10/7/13,
18. την διάθεση ποσού 768,08 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1321, για προμήθεια ανταλλακτικών (λάμες μαχαιριού, βίδες, παξιμάδια για το μηχάνημα Γκρέιντερ της Δ/σης Τεχνικών Έργων (Σιμώτας Γερ. Βασίλειος),
19. την διάθεση ποσού 6.642 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 και ΚΑΕ 1699, για προμήθεια ξυλείας, προκειμένου να διαμορφώσουμε τους χώρους του αρχείου

- (χωρίσματα, ράφια κ.λ.π.) στα υπόγεια των κτιρίων (παλιό και νέο) της Π.Ε. Φωκίδας. Οι εργασίες θα εκτελεστούν από το μόνιμο προσωπικό μας (συντηρητές και εργάτες) (Γιογάκης Χαράλαμπος),
20. την διάθεση ποσού 35,75 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1321, για προμήθεια χαρτικών-καθαριστικών για δ/νση α' βάθμιας εκπαίδευσης (Μόσχος Αντώνιος),
21. την διάθεση ποσού 2.380,95 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά 12 υπαλλήλων Δ/νσεων Διοικητικού - Οικονομικού, αγροτικής οικονομίας και Δ/νσης ανάπτυξης,
22. την διάθεση ποσού 305,97 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0716, για οδοιπορικά υπαλλήλου Απριλίου και Ιουνίου,
23. την διάθεση ποσού 221,40 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1723, για προμήθεια εκτυπωτή τμήματος πληροφορικής (ΠΣΜ εξοπλισμού Μονοπρόσωπη ΕΠΕ),
24. την διάθεση ποσού 464,94 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1311, για προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού,
25. την διάθεση ποσού 1.572,56 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0832, για πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ,
26. την διάθεση ποσού 1.351,77 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1111, για προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ και φωτοτυπικού (Τόνερ - μελάνια - χαρτί plotter) της Δ/νσης Τεχν. Έργων (Φανιδάκης Εμμ. & ΣΙΑ ΕΤΕ),
27. την διάθεση ποσού 45,51 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1699, για προμήθεια 2 σφραγίδων της Δ/νσης Μεταφορών και επικοινωνιών Μυταράς Ευάγγελος & ΣΙΑ ΟΕ),
28. την διάθεση ποσού 4.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0342, για πληρωμή αμοιβής προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου (Δακοκτονία),
29. την διάθεση ποσού 1.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0352, για πληρωμή ασφαλιστικών οργανισμών για αμοιβές προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου (Δακοκτονία),
30. την διάθεση ποσού 109,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 1321, για προμήθεια ανταλλακτικών για το ΚΗΥ 7903 όχημα της Δ/νσης τεχν. έργων (Τρίγκας),
31. την διάθεση ποσού 49,20 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0861, για πληρωμή παροχής υπηρεσιών-service του ΚΗΥ 7903 αυτοκινήτου της Δ/νσης Τεχν. Έργων (Τρίγκας),
32. την διάθεση ποσού 7.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9459, για πληρωμή 3ου λογαριασμού του έργου: «Συντήρηση επαρχιακού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας» (Λιάρης/Σακελάρης Δημ.).

Στις παραπάνω δαπάνες περιλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α..

Β. Διορθώνει:

- την υπ' αριθμ 798/8-7-2013 απόφασή της, ως προς την δαπάνη με α/α 7, από το εσφαλμένο «Μηλιώνης Χαράλαμπος», στο ορθό «Μηλιώνης Κωνσταντίνος - Μηλιώνης Βασίλειος και ΣΙΑ Ε.Ε.».
- την υπ' αριθμ. 876/18-7-2013 απόφασή της, ως προς την δαπάνη με α/α 5, την οποία και διαγράφει, διότι αφορά πολιτιστική εκδήλωση έτους 2012 και είχε εκ παραδρομής συμπεριληφθεί στην υπ' αριθμ. Γ.Α./15-7-2013 εισήγηση της Υπηρεσίας.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι δεν ψηφίζει την δαπάνη με α/α Α.2, διότι *“δεν αποσαφηνίζεται η ουσία της υπόθεσης και η διόρθωση ενταλμάτων πληρωμής είναι απαράδεκτη με δεδομένους τους προβλεπόμενους ελέγχους”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 946

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση πρακτικού - κατακόρωση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Καθαρισμός ρεμάτων», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 3133/23-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει το από 16-7-2013 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Καθαρισμός ρεμάτων», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των υποψήφιων αναδόχων.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του έργου στον Ε.Δ.Ε. «Γ. ΚΑΡΑΤΣΙΩΛΗ & ΣΙΑ Ε.Ε.», που προσέφερε έκπτωση τρία τοις εκατό (3%) στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης, ήτοι συνολική προσφορά 97.000,00 € με Φ.Π.Α..

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, κρίνοντας απαράδεκτη την προσφερθείσα έκπτωση για την συγκεκριμένη εργασία και ζήτησε να *“επαναπροκηρυχθεί διαγωνισμός με αναφορά σε όλα τα ρέματα - χείμαρρους που αφορά και να αναζητηθούν άλλες λύσεις”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 947

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση αγροτικών οδών περιοχής Ανθήλης», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 86372/8138/23-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 24.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση αγροτικών οδών περιοχής Ανθήλης», Π.Ε. Φθιώτιδας. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι πρόκειται για δημοτικό έργο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 948

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση δαπάνης μετά από τελεσίδικη απόφαση του Ειρηνοδικείου Άμφισσας (υπόθεση Παναγιώτη Μητσομπόνου), Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2888/29-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το

οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, προκειμένου να ζητηθεί η γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 949

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση δικαστικής δαπάνης μετά από απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας (υπόθεση Παναγιώτη & Κων/νου Βίλλια), Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Δ.Υ. /29-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη 492,75 € + τόκους που ενδεχομένως να προκύψουν από την ημερομηνία επίδοσης, σε εφαρμογή της υπ' αριθμ. 3173/13-12-2012 απόφασης του Συμβουλίου Επικρατείας – Τμήμα Ε', ως επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη των αιτούντων Παναγιώτη & Κων/νου Βίλλια.

Η συνολική δαπάνη που θα προκύψει θα καλυφθεί από τον ΕΦ 073 ΚΑΕ 0892.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 950

ΘΕΜΑ 13°: Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου «Παροχή υπηρεσιών για Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου της Βρουκέλλωσης στα αιγοπρόβατα και αγελαία βοοειδή, έτους 2013, στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 365/27-6-2013 έγγραφο του γραφείου Γενικού Διευθυντή Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Συγκροτεί την επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής των εκθέσεων του έργου «Παροχής υπηρεσιών για Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου της Βρουκέλλωσης στα αιγοπρόβατα και αγελαία βοοειδή, έτους 2013, στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας», αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη:

1. Θώμος Γεώργιος, Κτηνίατρος του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας με αναπληρωτή του τον Αδάμ Δημήτριο, Κτηνίατρο του Τμήματος Κτηνιατρικής Αταλάντης.
2. Κίττα Ελένη, Κτηνίατρος της Δ/νσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς, με αναπληρωτή της τον Κωνσταντινίδη Αθανάσιο Κτηνίατρο του Τμήματος Κτηνιατρικής Δομοκού.

3. Οικονόμου Ιωάννης, Δ/κός - Λογ/κός του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας με αναπληρωτή του τον Μυλωνά Ευθύμιο, Δ/κός - Λογ/κός του Τμήματος Κτηνιατρικής Σπερχειάδας.

Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο Θώμος Γεώργιος, Κτηνίατρος με αναπληρωτή τον Αδάμ Δημήτριο.

Γραμματέας της ανωτέρω Επιτροπής ορίζεται η Χασιώτη Αναστασία, του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε. Φθιώτιδας με αναπληρώτρια την Ανεστοπούλου Κωνσταντία, υπάλληλος της ίδιας Διεύθυνσης.

Έργο της ανωτέρω επιτροπής, θα είναι η παρακολούθηση και η παραλαβή των σχετικών εκθέσεων του έργου «Παροχή υπηρεσιών για Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου της Βρουκέλλωσης στα αιγοπρόβατα και αγελαία βοοειδή, έτους 2013, στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 951

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Φουρνά - Βράχα - Κλειστός», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 120.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1580/29-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα υπ' αριθμ. 1/9-7-2013 και 1α/19-7-2013 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Φουρνά - Βράχα - Κλειστός», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 120.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.
2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ», που προσέφερε έκπτωση εννέα τοις εκατό (9%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 952

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δαπάνης για το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 88740/3607/30-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει την δαπάνη που πρόκειται να γίνει και υπάρχει η σχετική δέσμευση για το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας, για πληρωμή: α) της 3ης & 4ης δόσης 2013 χρεολυσίων δανείων της Π.Ε. Εύβοιας, ποσού 300.000,00 € και β) της 3ης & 4ης δόσης 2013 τόκων δανείων της Π.Ε. Εύβοιας, ποσού 230.000,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 02071 ΚΑΕ 9459.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε κατηγορηματικά αντίθετος με την λήψη δανείων ή την εξόφληση προηγούμενων από τον προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων.

2. Διορθώνει την υπ' αριθμ. 638/7-6-2013 απόφασή της, ως προς την δαπάνη με α/α 2, από το εσφαλμένο «ΚΑΕ 9899», στο ορθό «ΚΑΕ 9459».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 953

ΘΕΜΑ 16ο: Διενέργεια δημόσιας κλήρωσης για ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή τεχνικών έργων και στηθαίων ασφάλειας επί του επαρχιακού δρόμου από Μηλιά έως Στίλια», Π.Ε. Φωκίδας, προϋπολογισμού 153.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 89072/3280/30-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Στη συνέχεια, παρουσία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση, κατόπιν της υπ' αριθμ. οικ. 1274/1-8-2013 πρόκλησης των δύο εργοληπτικών επιχειρήσεων που υπέβαλαν τις ίδιες προσφορές (Βασίλειος Φούντζηλας και Νικόλαος Φούντας), η οποία ανέδειξε μειοδότη του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «Νικόλαος Φούντας».

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα υπ' αριθμ. 1/22-7-2013 και 2/30-7-2013 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Κατασκευή τεχνικών έργων και στηθαίων ασφάλειας επί του επαρχιακού δρόμου από Μηλιά έως Στίλια», Π.Ε. Φωκίδας, προϋπολογισμού 153.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του ανωτέρω έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «Νικόλαος Φούντας», με ποσοστό έκπτωσης σαράντα πέντε τοις εκατό (45%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 954

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Σύμβουλος Υποστήριξης της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την ολοκλήρωση του Προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι», προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 88239/2909/29-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Στη συνέχεια παρείχε διευκρινήσεις ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε., κ. Αντωνόπουλος Αντώνιος.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει:

α) τη διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Σύμβουλος Υποστήριξης της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την ολοκλήρωση του Προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι», προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α., με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,

β) τους όρους της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο,

γ) την δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.
Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, ζητώντας *“να διατηρηθεί το πρόγραμμα και να αλλάξει η δομή του, αλλά να μην δοθεί σε ιδιώτες. Να το αναλάβει αποκλειστικά δημόσια υπηρεσία. Να μην απολυθεί κανείς, όλοι στους δήμους. Να υπάρξει στενή συνεργασία με τα Κ.Υ. και ανάπτυξη για να καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες. Να δοθεί χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό. Στους κρατικούς φορείς να διοχετευθούν και τυχόν προγράμματα της Ε.Ε. και όχι σε ιδιώτες, φιλανθρωπικές ή μη κερδοσκοπικές οργανώσεις”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 955

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση αποτελέσματος δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Στένωμα - Δομιοί - Αγία Τριάδα», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1691/31-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα υπ' αριθμ. 1/16-7-2013 και 1α/24-7-2013 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση ασφαλοτάπητα Στένωμα - Δομιοί - Αγία Τριάδα», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του ανωτέρω έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΔΕΝΔΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ», που προσέφερε έκπτωση είκοσι εννιά τοις εκατό (29 %).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 956

ΘΕΜΑ 19^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Πεζοδρόμηση - Διαμόρφωση οδού προς Αθλητικό κέντρο και Βυζαντινό Μνημείο Δήμου Μαλεσίνας», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Τ.Ε. 74614/6926/30-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη παράταση, με αναθεώρηση, της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Πεζοδρόμηση - Διαμόρφωση οδού προς Αθλητικό κέντρο και Βυζαντινό Μνημείο Δήμου Μαλεσίνας», Π.Ε. Φθιώτιδας κατά εκατόν ογδόντα πέντε (185) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 31-12-2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 957

ΘΕΜΑ 20^ο: Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης: «Μελέτη για την κατασκευή της γέφυρας Βίστριζας και προσβάσεων αυτής», προεκτιμώμενης αμοιβής 443.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 89457/8313/31-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Συγκροτεί την επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού, για την ανάθεση της μελέτης: «Μελέτη για την κατασκευή της γέφυρας Βίστριζας και προσβάσεων αυτής», αποτελούμενη από τους κάτωθι:

- α) Απόστολο Τσαμαδιά, με Α.Δ.Τ. Ν 899908, πολιτικό μηχανικό με Δ' βαθμό, υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Φθιώτιδας της Π.Σ.Ε., ως πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Αριστείδη Μακρή, με Α.Δ.Τ. Σ982361, Πολιτικό Μηχανικό με Δ' βαθμό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Φθιώτιδας της Π.Σ.Ε.,
- β) Λάζο Σπυριδωνα, με Α.Δ.Τ. Φ 337456, Γεωλόγο με Β' βαθμό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Φθιώτιδας της Π.Σ.Ε., με αναπληρωτή τον Γεώργιο Νικολακόπουλο, με Α.Δ.Τ. Τ 483218, πολιτικό μηχανικό με Β' βαθμό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Φθιώτιδας της Π.Σ.Ε.,
- γ) Δημήτριο Κουβέλη του Αναστασίου, με Α.Δ.Τ. Χ 983847, Πολιτικό Μηχανικό εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε., ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Λέλη του Στυλιανού, με Α.Δ.Τ. ΑΗ 480117, Πολιτικό Μηχανικό εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε..

Η απόφαση θα δημοσιευτεί στο τεύχος υπαλλήλων ειδικών θέσεων και οργάνων διοίκησης φορέων του δημοσίου και ευρύτερου δημοσίου τομέα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 958

ΘΕΜΑ 21^ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση της εργασίας (παροχής υπηρεσίας) του έργου: «Βελτίωση συνθηκών λειτουργίας του αντλιοστασίου Βίστριζας», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 89701/8322/31-7-2013 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 20.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για την εκτέλεση της εργασίας (παροχής υπηρεσίας) του έργου: «Βελτίωση συνθηκών λειτουργίας του αντλιοστασίου Βίστριζας», Π.Ε. Φθιώτιδας. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 959

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση δρόμου στο Δ.Δ Μπράλλου», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 90037/8369/1-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 8.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την εκτέλεση του έργου: «Αμμοχαλικόστρωση δρόμου στο Δ.Δ Μπράλλου», Π.Ε. Φθιώτιδας. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι πρόκειται για δημοτικό έργο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 960

ΘΕΜΑ 23°: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες κατασκευής στεγάστρου στο Δ.Δ. Λιανοκλαδίου», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 82811/7745/15-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 22.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την εκτέλεση του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες κατασκευής στεγάστρου στο Δ.Δ. Λιανοκλαδίου», Π.Ε. Φθιώτιδας. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 961

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην διοργάνωση του 20^{ου} Συνεδρίου Νέων Αγροτών στην Λαμία.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 90078/388/1-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει:

1. τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην διοργάνωση του 20^{ου} Συνεδρίου Νέων Αγροτών στην Λαμία, που θα πραγματοποιηθεί στις 30-08-2013 έως στις 01-09-2013,

2. την συνολική δαπάνη συμμετοχής στο συνέδριο, ύψους 7.500,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., η οποία αναλύεται, ως εξής:

- Κάλυψη εξόδων παροχής καφέ - αναψυκτικών (μπουφέ) στους συμμετέχοντες του συνεδρίου 1.800 € με Φ.Π.Α.

- Κάλυψη εξόδων παροχής τόστ - βουτηγμάτων - πιττών στους συμμετέχοντες του συνεδρίου 1.700 €.

Αριθμός συμμετεχόντων συνολικά (και τις τρεις ημέρες του συνεδρίου) περίπου 700 άτομα.

- Κάλυψη εξόδων διανυκτέρευσης εισηγητών του συνεδρίου 4.000 € με Φ.Π.Α. (20 εισηγητές X 2 διανυκτερεύσεις)

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον φορέα 01073 ΚΑΕ 0844.

Μειοψήφισε ο κ. Χρονάς, με την αιτιολογία ότι *“πρόκειται για οργανωμένη προσπάθεια αποπροσανατολισμού με δεδομένα την κατάσταση και την ΚΑΠ”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 962

ΘΕΜΑ 25^ο: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος για το παράρτημα Δ' του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια Γραφικής ύλης - Υλικών εκτύπωσης - Φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας - Β/θμιας εκπαίδευσης του νομού, προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 89327/3633/31-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 4/31-7-2013 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια Γραφικής ύλης - Υλικών εκτύπωσης - Φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας - Β/θμιας εκπαίδευσης του νομού, προϋπολογισμού 45.000,00 € με Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών του άρθρου 19, παρ. 6 του Π.Δ. 118/07 του υποψηφίου αναδόχου για το παράρτημα Δ', προκειμένου να γίνει η κατακύρωσή του, η οποία εκκρεμούσε.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για το Παράρτημα Δ' (φωτοτυπικό χαρτί), στην εταιρεία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΑΜ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ», που εδρεύει στη Χαλκίδα (Βαρατάση 4), μετά από την έκδοση αντιγράφου Ποινικού Μητρώου της εν λόγω εταιρείας κατόπιν της διενεργηθείσας αυτεπάγγελτης αναζήτησης του τμήματος προμηθειών της Π.Ε. Εύβοιας.

Για τα υπόλοιπα παραρτήματα (Α', Β' & Γ') ισχύει η υπ' αριθμ. 858/18-7-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 963

ΘΕΜΑ 26°: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 90193/3667/1-8-2013 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, για πληρωμή των παρακάτω λογαριασμών έργων στην Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:

α/α	Τίτλος Έργου	Προμηθευτής	Ποσό σε €	Κ.Α.Ε.
1	Δέσμευση πίστωσης για την υπογραφή σύμβασης το έργου: "Κατασκευή υπόβασης στο γήπεδο Βούρκου"	ΔΑΥΙΔ ΤΕΧΝΙΚΗ	96.473,75	9777
2	α) Δέσμευση πίστωσης για το ποσό της αρχικής σύμβασης του έργου: "Γήπεδο Τραχηλίου Δήμου Ταμυναίων (χλοοτάπητας)"	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΦΩΤΗΣ	167.626,77	9459
	β) Δέσμευση πίστωσης για υπογραφή της συμπληρωματικής σύμβασης του έργου: "Γήπεδο Τραχηλίου Δήμου Ταμυναίων (χλοοτάπητας)"	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΦΩΤΗΣ	42.772,81	9459
3	Δέσμευση πίστωσης για την υπογραφή της σύμβασης του έργου: "Έπισκευή - Αντικατάσταση σκελετού στέγης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Ιστιαίας"	ΤΣΑΟΥΣΗΣ Ι. ΤΙΜΟΛΕΩΝ	80.000,00	9779
4	Δέσμευση πίστωσης για την υπογραφή της σύμβασης του έργου:	ΚΡΙΜΠΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	241.380,29	9459

	“ΓΗΠΕΔΟ ΣΚΕΠΑΣΤΗΣ”			
--	--------------------	--	--	--

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 964

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια μελανιών (TONNER) των εκτυπωτών, των φωτοτυπικών μηχανημάτων και των μηχανημάτων φαξ», για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα, προϋπολογισμού 60.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 3993/1-8-2013 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το από 25-7-2013 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια μελανιών (TONNER) των εκτυπωτών, των φωτοτυπικών μηχανημάτων και των μηχανημάτων φαξ», για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα, προϋπολογισμού 60.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης που προσκόμισαν στην επιτροπή διαγωνισμού οι υποψήφιοι ανάδοχοι.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού:

α) για την προμήθεια μελανιών τόνερ (toner) για εκτυπωτές στην εταιρεία: «Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ - Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ Ο.Ε.», σύμφωνα με την προσφορά της και μέχρι το ύψος του προϋπολογισμού της διακήρυξης, ήτοι 61.500,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,

β) για την προμήθεια μελανιών (toner) για φωτοτυπικά στην εταιρεία: «Λ. ΞΗΡΟΣ», σύμφωνα με την προσφορά της και μέχρι το ύψος του προϋπολογισμού της διακήρυξης, ήτοι 8.610,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,

γ) για την προμήθεια μελανιών (toner) για φαξ στην εταιρεία: «ΓΚΑΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ», σύμφωνα με την προσφορά της και μέχρι το ύψος του προϋπολογισμού της διακήρυξης, ήτοι 3.690,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 965

ΘΕΜΑ 28°: Έγκριση δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 3958/1-8-2013 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την κάλυψη δεσμεύσεων και την πληρωμή δαπανών που πρόκειται να γίνουν για την αγορά, επισκευή, συντήρηση ή παροχή υπηρεσιών στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, ως κατωτέρω:

1	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής μεταφορικών μέσων	20.000,00
---	------------------------------------------------------------	-----------

	ξηράς ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1321	
2	Πληρωμή δαπάνης για την εκτύπωση (20) είκοσι μπλοκ των (50) πενήντα τριπλοτύπων φύλλων με τίτλο «Πράξη Βεβαίωσης Παράβασης του Ν.2323/1995» για την διενέργεια αγορανομικών ελέγχων Λαϊκών Αγορών και Πλανοδίου Υπαιθριου Εμπορίου στην ΠΕ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0843	600,00
3	Δαπάνες μεταφοράς μαθητών ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0821, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:	

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΟΣΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
1	ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ	14.248,17 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
2	ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ	125.269,17 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
3	ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ Ο.Ε.	3.864,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
4	ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ Ο.Ε.	3.173,04 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
5	ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ Ο.Ε.	10.059,26 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
6	Μπεκερίδης Ζαφείρης	3.768,55 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
7	Παπανικολάου Χρήστος	2.570,75 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
8	Ποζιός Γεώργιος	4.746,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
9	Προβόπουλος Δημήτριος	2.883,76 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
10	Προβόπουλος Δημήτριος	2.472,44 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
11	Προβόπουλος Δημήτριος	1.624,94 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
12	Πανόπουλος Δημήτριος	753,71 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
13	Πανόπουλος Δημήτριος	1.179,72 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
14	Μανός Γεώργιος	1.328,88 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
15	Μόσχος Γεώργιος	3.533,51 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
16	Μιχαήλ Αναστάσιος	3.200,16 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-

			ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
17	Βουλογκίτσας Ιωάννης	8.782,36 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
18	Γιαννάκος Κων/νος	3.156,09 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
19	Γκόλφης Δημήτριος	1.715,34 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
20	Γκριτζάπης Κων/νος	18.620,14 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
21	Γκριτζάπης Κων/νος	16.769,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
22	Έλληνας Γεώργιος	2.934,61 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
23	Ποζιός Γεώργιος	4.456,72 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
24	Παπασταθόπουλος Στέλιος	2.934,61 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
25	Πολύμερος Δημήτριος	1.139,04 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
26	Πολύμερος Δημήτριος	1.139,04 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
27	Πολύμερος Δημήτριος	813,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
28	Πολύμερος Δημήτριος	8.308,89 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
29	Τζαντζάλου Χρυσούλα	7.366,47 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
30	Τέκου Μαρία	3.277,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
31	Παρδάλης Κωνσταντίνος	4.716,62 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
32	Σαμαράς Γεώργιος	2.031,74 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-

			ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
33	Σαμαράς Γεώργιος	2.832,91 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
34	Σαμαράς Γεώργιος	4.148,23 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
35	Κόντου Αικατερίνη	12.431,13 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
36	Κόντου Αικατερίνη	19.967,10 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
37	Καραμήτρος Κων/νος του Νικολάου	10.480,75 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
38	Κόγιας Χρήστος	9.885,24 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
39	Κόγιας Χρήστος	6.396,93 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
40	Κυριαζή Παναγιώτα	3.735,78 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
41	Κυριαζή Παναγιώτα	6.312,18 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
42	Αγγελάκης Ιωάννης	4.379,88 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
43	Αγγελάκης Ιωάννης	6.326,87 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
44	Μακαρες Αθανάσιος	4.113,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
45	Λεπίδας Σωτήριος	4.609,27 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
46	Μακρόπουλος Νικόλαος	3.156,09 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
47	Τσαγανός Κωνσταντίνος	6.627,45 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-

			ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
48	Τσαγανός Κωνσταντίνος	680,26 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
49	Χριστόπουλος Ελευθέριος	2.466,79 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
50	Λύκος Ιωάννης	2.000,10 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
51	Λαϊνός Ανδρέας	7.822,99 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
52	Λέντας Γεώργιος	6.358,05 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
53	Λέντας Γεώργιος	5.570,90 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
54	Μπουρογιάννης Κων/νος	8.051,25 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
55	Μπαμπαλιούτας Αθανάσιος	7.667,05 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
56	Κολλιάντος Ιωάννης	6.763,05 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
57	Γεωργίου Κων/νος	1.481,43 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
58	Γεωργίου Κων/νος	5.504,23 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
59	Γκαβαλίνης Ηλίας	5.986,74 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
60	Γκαβαλίνης Ηλίας	2.061,12 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά, με την παρατήρηση "τα ανταλλακτικά αυτοκινήτων να γράφονται αναλυτικά και όχι σαν συνολικό ποσό".

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 966

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2752/1-8-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την κάλυψη δεσμεύσεων και την πληρωμή δαπανών που πρόκειται να γίνουν για την αγορά, επισκευή, συντήρηση ή παροχή υπηρεσιών στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, ως εξής:

1) διάθεση ποσού 553,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 851, για παροχή υπηρεσιών για κατασκευή εξωτερικών στραντζαριστών θυρών στο ισόγειο του Διοικητηρίου Λιβαδειάς (Έγγραφο Δ/νσης Τεχνικών Έργων 3125/19-7-2013),

2) διάθεση ποσού 500,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 826, για κάλυψη δαπάνης κινητής τηλεφωνίας για τις ανάγκες του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας,

3) διάθεση ποσού 43.137,88 €, από την πίστωση του ΕΦ 071 ΚΑΕ 9459, για πληρωμή του έργου «Εργασίες μόνωσης δώματος Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Διοικητηρίου στην Λιβαδειά». Η έγκριση διενέργειας του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση εκτέλεσης του ανωτέρω έργου έγινε με την υπ' αριθμ. 1320/27-12-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό 44/2012).

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι δεν ψηφίζει την δαπάνη με α/α 3.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 967

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του υποέργου «Αποκατάσταση Οδοποιίας στο Τ.Κ Τσούκας» του έργου: «Άμεση αποκατάσταση ζημιών-συντηρήσεις στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε Φθιώτιδας, έτους 2013».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 89762/8325/31-7-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, ύψους 22.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για την εκτέλεση του υποέργου: «Αποκατάσταση Οδοποιίας στο Τ.Κ Τσούκας» του έργου: «Άμεση αποκατάσταση ζημιών-συντηρήσεις στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε Φθιώτιδας, έτους 2013». Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4071/2012, του άρθρου 6, παρ. 7.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 968

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 3968/1-8-2013

έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας, ως εξής:

	Τίτλος έργου	Προμηθευτής	Ποσό	Κ.Α.Ε
1	1 ^η εντολή «Αντιπλημμυρικά έργα Π.Ε. Φθιώτιδας»	Χρήστος Λεβεντάκος	16.139,75	9459
2	3 ^η εντολή «Αποκατάσταση βατότητας επαρχιακής οδού προς ΔΔ Γραμμένης του Δήμου Μακρακώμης»	Κων/νος Καλτσάς	17.442,06	9781
3	1 ^η εντολή «Τεχνικός σύμβουλος για υποστήριξη σύνταξης καλλιεργητικού πλάνου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»	ELBEX Ν. Διαμαντίδης - Χ. Μεταξόπουλος ΟΕ	32.472,00	9899
4	Πολιτιστικές εκδηλώσεις (4 ^ο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών του Δ. Λοκρών & του Δ. Κουκάριτσα της πόλης Βελιγραδίου Σερβίας)	NEW LINES TRAVEL Αικατ. Μιλτ. Πάφη	2.750,00	9779
5	4 ^η εντολή «Αντιπλημμυρικά έργα Βιστριζας - αποκατάσταση αναχωμάτων»	Χρήστος Λεβεντάκος	37.318,14	9778

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι δεν ψηφίζει τις δαπάνες με α/α 3 και 4.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 969

ΘΕΜΑ 32^ο: Έγκριση μετακινήσεων του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 457/26-7-2013 έγγραφο της γραμματείας του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ανέστη Πίοχιννα, ως εξής:

1. Στις 27-05-2013
2. Στις 06-06-2013
3. Στις 20-06-2013
4. Στις 27-06-2013
5. Στις 09-07-2013

6. Στις 19-07-2013
7. Στις 24-07-2013

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 970

ΘΕΜΑ 33º: Έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 551/1-8-2013 έγγραφο του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις μετακινήσεις της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας, κα. Γιώτας Γαζή, από 15-7-2013 έως 2-8-2013, ως εξής:

- Τετάρτη 17-7-2013, Αθήνα. Συνεδρίαση ΕΝΠΕ.
- Δευτέρα 22-7-2013, Αθήνα. Υπουργείο Πολιτισμού.
- Τρίτη 23-7-2013, Αθήνα. Υπουργείο Περιβάλλοντος.
- Τετάρτη 24-7-2013, Αθήνα. Υπουργείο Υποδομών & Δικτύων.
- Πέμπτη 25-7-2013, Αθήνα. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.
- Τετάρτη 31-7-2013, Λαμία. Γενική Συνέλευση Αναπτυξιακών της Περιφέρειας.
- Πέμπτη 1-8-2013, Αθήνα. Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης.
- Παρασκευή 2-8-2013, Αθήνα. Υπουργείο Γεωργίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 971

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερησίας διάταξης και των έκτακτων θεμάτων λύεται η παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παρισταμένα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Μπουραντάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παναγιώτης Παρχαρίδης
Γεώργιος Παπαργύρης
Ταξιάρχης Σκλαπάνης
Γεώργιος Μπαντούνας
Αναστάσιος Χρονάς

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιππολύτη Μπαλκούρα